R O M Â N I A
JUDEŢUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ORLAT
Comuna Orlat , str. Avram Iancu , nr. 202 , tel/fax 0269/571104 , 0269/571455 


0. P R O C E S  -  V E R B A L
încheiat azi  25 noiembrie 2021  în şedinţa ordinara a    
1. Consiliului Local al Comunei Orlat
 	 	                                             
     
                               Se declară deschisă şedinţa ordinară a Consiliului Local Orlat , din data de  25 noiembrie 2021 ora 14:00 . 
                               Sunt prezenti 11 consilieri.  Absenți : Muntean Ioan și Topîrcean Dumitru. 
                                
                              Dl Primar propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 3 proiecte. 
                              Se prezinta următorul proiect al ordinii  de zi :

O R D I N E   D E   Z I :
1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de sedinţă .
                       -iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

2.        Prezentarea şi aprobarea Procesului – Verbal al şedinţei ordinare din data de 20 octombrie 2021
                      -	iniţiator secretar general : Vulea Monica - Elena

          3.       Prezentarea şi aprobarea Procesului – Verbal al şedinţei extraordinare din data de 28 octombrie 2021
                     -	iniţiator secretar general : Vulea Monica - Elena
            
          4.         Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe trimestrul III anul 2021
                     -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel
                      
          5.        Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2021
               -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

          6.         Proiect de hotărâre privind  aprobarea modificării organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al autorităţii executive din Comuna Orlat şi serviciile publice , fără personalitate juridică , de subordonare locală
             -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

           7.         Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Orlat ca reprezentant al comunei Orlat pentru semnarea Acordului de Parteneriat pentru constituirea „Parteneriatului pentru dezvoltarea şi promovarea destinaţiei de ecoturism Mărginimea Sibiului”
             -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

         8.             Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor si numărului acestora pentru elevii din învătământul preuniversitar de stat din Comuna Orlat aferente semestrului I al anului școlar 2021-2022
             -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

         9.             Întrebări , interpelări .


                                                      ORDINE DE ZI SUPLIMENTARĂ 


          1.    Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării virării profitului net aferent anului 2018 de către Regia Publica Locală Ocolul Silvic Cindrel R.A. către bugetul local al Comunei Orlat
          -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

        2.       Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a eşalonărilor la plată a creanţelor bugetare restante datorate  bugetului local de către  persoanele fizice şi persoanele juridice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Comunei Orlat
          -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

        3.      Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2021
          -	iniţiator: Primar - Gâţă Aurel

                      Se supune la vot ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară. 
                     Se aprobă cu 11 voturi pentru ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară.  
                      Se da citire proiectului de hotarare de la punctul 1.
                      Se alege presedinte de sedinta  dl Gâță Ioan cu 11 voturi pentru .

                      Se prezinta si se supune aprobarii procesul verbal al sedintei ordinare din data de 20 octombrie 2021.
                   Cu 11 voturi pentru este aprobat procesul verbal al sedintei ordinare din data de 20 octombrie 2021 , fără obiecţii.

                    Se prezinta si se supune aprobarii procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 28 octombrie 2021

                    Cu 11 voturi pentru este aprobat procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 28 octombrie 2021, fără obiecţii.

 
                      Se dă citire punctului 4 al ordinii de zi , Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul III anul 2021.
                    La ședință este prezent și viceprimarul Topîrcean Dumitru.
                    Dl Primar spune că la începutul anului s-a aprobat bugetul , iar acum , conform proeictului de hotărâre este prezentat modul în care s-au distribuit banii pe primele 3 trimestre, la venituri și cheltuieli.

                      Se supune la vot proiectul de hotărâre. 
                      
                       Consiliul Local al Comunei Orlat, cu 12 voturi pentru, aprobă execuţia bugetară pe trimestrul III anul 2021.

                       Se trece la punctul 5 al ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2021.
 
                       Dl Primar spune că s-a făcut o analiză la toate veniturile încasate, au fost încasați 40 mii lei de la Ocol , 99 mii lei trebuie alocați pentru ajutorul de încălzire, au fost luate în calcul și veniturile suplimentare încasate și se va rectifica bugetul local cu suma de 286,9 mii lei. 
                       Se supune la vot proiectul de hotărâre , iar Consiliul Local al Comunei Orlat , cu 12 voturi pentru aprobă rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2021 cu suma de 286,9 mii lei. 
                       Dl Gâță Ioan , preşedintele de şedinţă dă citire Proiectului de hotărâre privind modificarea organigramei și  a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al autorităţii executive din Comuna Orlat şi serviciile publice , fără personalitate juridică , de subordonare locală.
            
                        Dna secretar general explică faptul că de la ultima moificare a organigramei s-a organizat concurs de recrutare pentru un post de inspector la Compartimentul Impozite și Taxe. Mai spune ca doamna Verde Mariana a participat la concurs, a fost admisă , numirea s-a făcut în octombrie,  astfel că se impune modificarea organigramei şi a statului de funcţii conform celor menţionate anterior , pentru ca postul să apară în organigramă ocupat. 
 
                     Consiliul Local Orlat  , cu 12 voturi pentru , aprobă modificarea organigramei şi a statului de funcţii pentru aparatul de specialitate al autorităţii executive din Comuna Orlat şi serviciile publice , fără personalitate juridică, de subordonare locală.


                        Se trece la punctul 7 al ordinii de zi ,  Proiect de hotărâre  privind mandatarea primarului comunei Orlat ca reprezentant al comunei Orlat pentru semnarea Acordului de Parteneriat pentru constituirea „Parteneriatului pentru dezvoltarea şi promovarea destinaţiei de ecoturism Mărginimea Sibiului”

            
                        DL Primar explică faptul că Comuna Orlat este membră în Gal unde sunt 10 comune și 1 oraș membre , iar la nivelul GAL se intenționează intrarea într-un parteneriat , pentru că la viitoare proiecte se obține un  punctaj mai bun pentru zone decât pentru localități.   
                     Consiliul Local Orlat  , cu 12 voturi pentru , aprobă mandatarea primarului comunei Orlat ca reprezentant al comunei Orlat pentru semnarea Acordului de Parteneriat pentru constituirea „Parteneriatului pentru dezvoltarea şi promovarea destinaţiei de ecoturism Mărginimea Sibiului”
                      
                       Dl Preşedinte de şedinţă dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor si numărului acestora pentru elevii din învătământul preuniversitar de stat din Comuna Orlat aferente semestrului I al anului școlar 2021-2022



                  Dna secretar general explică faptul că sunt 3 tipuri de burse : de merit de studiu și socială . Mai spune că în 2020 bursa de merit a fost 150 de lei iar cea de studiu și socială a fost 100 de lei fiecare iar acum se propune , conform priectului de hotărâre ca bursa de merit dă fie 200 lei , cea de studiu 150 de lei și cea socială 150 lei.  
                  

              Cu 12 voturi pentru , se probă de către Consiliul Local Orlat, cuantumului burselor si numărului acestora pentru elevii din învătământul preuniversitar de stat din Comuna Orlat aferente semestrului I al anului școlar 2021-2022.

                 Dl consilier Popa Valentin se retrage. 
                 Se trece la ordinea de zi suplimentara  , la punctul 1 , Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării virării profitului net aferent anului 2018 de către Regia Publica Locală Ocolul Silvic Cindrel R.A. către bugetul local al Comunei Orlat.
                Dl Primar spune că s-au purtat discuții cu reprezentanții Ocolului iar în urma acestor discuții Ocolul Silvic solictă eșalonarea pentru un an de zile a sumei de 201.713 care reprezintă profit net datorat din anul 2018 și majorări de întârzire. Mai spune că dacă Ocolul își respectă angajamentul  un procent de 50% din majorări se scad.
                   Consiliul Local al Comunei Orlat , aprobă cu 11 voturi pentru , eşalonarea virării profitului net aferent anului 2018 de către Regia Publica Locală Ocolul Silvic Cindrel R.A. către bugetul local al Comunei Orlat.
                   Se trece la punctal 2  al ordinii de zi suplimentare  , aprobarea procedurii de acordare a eşalonărilor la plată a creanţelor bugetare restante datorate  bugetului local de către  persoanele fizice şi persoanele juridice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Comunei Orlat.

                   Dl Primar spune că a considerat că daca RPL OS  Cidrel a solicitat eșalonare această facilitate să fie valabilă și pentru PF și PJ iar cei care solicită această eșalonare să beneficieze de anularea a 50% din majorari. 

                     Cu 11 voturi pentru, Consiliul Local al Comunei Orlat aprobă procedura de acordare a eşalonărilor la plată a creanţelor bugetare restante datorate  bugetului local de către  persoanele fizice şi persoanele juridice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Comunei Orlat.
 
                       Dl Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi suplimentare, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2021.

                      Dl Primar spune că se rectifică bugetul local al Comunei Orlat cu suma de 15 mii lei , acești bani fiind primiți de la Finanțe pentru școală.

                      Consiliul Local al Comunei Orlat , aprobă cu 11 voturi pentru , rectificarea bugetului local al Comunei Orlat pe trimestrul IV anul 2021.

                     Se trece la Întrebări , interpelări.

                    Dl Primar spune că referitor la lemnul de foc , toți cei care au depus o cerere sunt luați în evidență. Mai spune că posibilitatea de tăiere din 2021 s-a închis , mai sunt din cererile aferente lunii septembrie 100 de cereri asta însemnând 250 mc iar în total mai sunt aproximativ 140 de cereri în lucru. Menționează faptul că trebuie transmis oamenilor că toate cererile sunt centralizate , aprobate, iar anul viitor când se aprobă partidele se începe de unde a rămas lista. 
[bookmark: _GoBack]              Dl Primar spune că există o solicitare din partea tinerilor pentru obiceiul cu Junii. Așa cum sunt acum restricțiile problema este cu spațiul pe care il solicită junii , Pavilionul , dacă îl dăm sau nu. Mai spune că a discutat cu colegii Primari și au solicitat un răspuns la Prefectură.
             Dl consilier Milea este de părere că noi până la urmă închiriem un spațiu. 
             Dl Primar menționează faptul că a fost făcută și o solicitare la DSP în acest sens. 

            Având în vedere că nu mai sunt puncte pe ordinea de zi , se declară şedinţa închisă . 


 
            PREŞEDINTE DE SEDINŢĂ ,                             SECRETAR GENERAL COMUNA ORLAT
                     CONSILIER                                                        VULEA MONICA – ELENA   
                      GÂȚĂ IOAN 
